



# BUREAU EXÉCUTIF

## # 10

### PROCÈS-VERBAL (Adopté) 29 novembre 2011

<b>Responsable générale</b>	Loïc Legault	<b>Affaires externes</b>	Excusée
<b>Secrétaire générale</b>	Absente	<b>Information</b>	Vacant
<b>Affaires internes</b>	Vacant	<b>Mobilisation</b>	Victoria Gilbert
<b>Pédagogie</b>	François-Tim Fortin	<b>Affaires socio-culturelles</b>	Jeanne Pilote
<b>Trésorerie</b>	Excusé		
<b>Dél. à l'Interne - 1</b>	Vacant	<b>Dél. à l'externe</b>	Vacant
<b>Dél. à l'Interne - 2</b>	Vacant	<b>Dél. à la mobilisation - 1</b>	Vacant
<b>Dél. aux Affai. Socioc.</b>	Vacant	<b>Dél. à la mobilisation - 2</b>	Vacant
<b>Dél. à la Pédago - 1</b>	Vacant	<b>Dél. à l'information - 1</b>	Vacant

#### Observateurs, observatrices :

##### 0.0 Procédures

Victoria Gilbert propose l'ouverture du [Bureau exécutif A11-10](#) du mardi 29 novembre 2011  
François-Tim Fortin appuie  
Adoptée à l'unanimité

##### 0.1 Praesidium

François-Tim Fortin propose Jeanne Pilote pour animer ce Bureau exécutif, et Loïc Legault comme secrétaire  
Jeanne Pilote appuie  
Adoptée à l'unanimité

##### 0.2 Lecture et adoption du procès-verbal

Loïc Legault propose l'adoption du procès-verbal :  
**1. du [Bureau exécutif A11-09](#) du mardi 22 novembre 2011**  
Jeanne Pilote appuie  
Adopté à l'unanimité.

##### 0.3 Suite du procès-verbal

R.A.S.

##### 0.4 Lecture et adoption du présent ordre du jour

Ordre du jour affiché

- 1.0 Affaires internes :
  - 1.1 Subvention [Quartier Libre](#)
  - 1.2 [Assemblée générale A11-03/2](#) :
    - 1.2.1 Présidium
    - 1.2.2 Propositions :



# - BUREAU EXÉCUTIF A11-10

- 1.2.2.1 [C.L.ASSÉ](#) (suite)
- 1.2.2.2 Entente AGE - CVM
- 1.3 Comité PIEA
- 1.4 [Conseil d'Administration CVM](#)
- 1.5 [Table de concertation A11-05 \(07-12-2011\)](#) : présidium
- 1.6 Compte en banque AGE : signataires (Changer C.A.Gagnon → ???)
- 2.0 Mobilisation
  - 2.1 Comité mob : retour
- 3.0 Affaires externes
  - 3.1 CRAM : retour
  - 3.2 [Congrès C.L.ASSÉ](#)
- 4.0 Affaires diverses
- 5.0 Levée

Loïc legault propose l'ordre du jour tel qu'affiché  
François-Tim Fortin appuie  
Adopté à l'unanimité

## 0.5 Déclarations

R.A.S

## 0.6 Régie et / ou réflexion

### Loïc Legault

#### Responsable général

- Suivi Table de concertation
- Rencontre admin

### Yaldâ Machouf-Khadir

#### Secrétaire générale

- Absente

### Ariane Turmel-Chénard

#### Responsable à l'externe

- Excusée

### Responsable aux affaires internes

- Vacant

### Félix Doré

#### Responsable à la Trésorerie

- Excusé

### François-Tim Fortin

#### Responsable à la Pédagogie

- Plaintes
- Rencontres Arts plastiques

### Jeanne Pilote

### Responsable aux Affaires socio-culturelles

- Mobilisation
- R.A.S.

### Victoria Gilbert

#### Responsable à la Mobilisation

- CRAM
- Préparation congrès CLASSE
- Table MOB
- Happening de mob dans l'entrée!

### Responsable à l'Information

- Vacant

## 1.0 Affaires internes

### 1.1 Subvention

#### [Quartier libre](#)

Loïc Legault propose **800,00 (huit cents) \$ sur le Budget de mobilisation, à discuter demain en Assemblée générale**

Victoria Gilbert appuie

Adopté à l'unanimité

### 1.2 [Assemblée générale A11-03/2](#)

#### 1.2.1 Présidium

Le président sera François Pinet-Fortier

Le secrétaire Ivan Bricka

#### 1.2.2 Proposition

##### 1.2.2.1 [CLASSÉ](#) (suite)



# - BUREAU EXÉCUTIF A11-10

tout le monde peut modifier le google docs

## 1.2.2.2 Entente AGE - CVM

R.A.S.

## 1.3 Comité PIEA

Jeanne Pilote fait le suivi

## 1.4 Conseil d'administration CVM

Étienne Philippart enverra un [message](#) en réponse au [courriel de Murielle Lanciault](#), Directrice générale du Cégep du Vieux Montréal, contestant les propositions étudiantes au Conseil d'administration

## 1.5 Table de concertation A11-05 (07-12-2011) : présidium

Loïc Legault propose **Loïc Legault comme président de la Table de concertation A11-05 du mercredi 07 décembre 2011**

Jeanne Pilote appuie

Adopté à l'unanimité

## 1.6 **Compte en banque AGE : signataires (Changer C.A.Gagnon → ???)**

Loïc Legault propose

### **Pour le compte principal**

- 1. Ariane Turmel-Chénard, Responsable aux Affaires externes
  - 2. Victoria Gilbert, Responsable à la mobilisation
  - 3. xxx
  - 4. Félix Doré, Responsable à la Trésorerie
- [- Étienne Philippart, Secrétaire permanent] en cas de besoin

### **Pour le compte comités**

- 1. Ariane Turmel-Chénard, Responsable aux Affaires externes
  - 2. Victoria Gilbert, Responsable à la mobilisation
  - 3. xxx
  - 4. Félix Doré, Responsable à la Trésorerie
- [- Étienne Philippart, Secrétaire permanent] en cas de besoin

### **Pour le compte Exode**

- 1. Félix Doré, Responsable à la Trésorerie
  - 2. Ariane Turmel-Chénard, Responsable aux Affaires externes
  - 3. Julia Garneau, Gérante
  - 4. Étienne Philippart, Secrétaire permanent
- [- Estelle Desjarlais, Secrétaire permanente] en cas de besoin

Jeanne Pilote appuie

Adoptée à l'unanimité

[Note secrétariat :

Victoria Gilbert était déjà désignée signataire des comptes principaux et comité lors du [Bureau exécutif A11-05, du 18 octobre dernier](#) → Charles-Alexandre Gagnon n'est toujours par remplacé]

## 2.0 Mobilisation

### 2.1 Comité mobilisation : retour

R.A.S.

## 3.0 Affaires externes



## **BUREAU EXÉCUTIF A11-10**

### **3.1 CRAM : Retour**

Dénonciation de la mauvaise foi des fédérations étudiantes

### **3.2 Congrès CLASSÉ**

Victoria Gilbert propose **que l'AGECVM défraie les coûts de représentation pour le Congrès de la CLASSÉ**

Loïc Legault appuie  
Adopté à l'unanimité

### **4.0 Affaires diverses**

R.A.S

### **5.0 Levée**

Jeanne Pilote propose **la levée du Bureau exécutif A11-10**  
Victoria Gilbert appuie  
Adoptée à l'unanimité